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Hodnocení



*Hodnocení 4 u jakékoli z kategorií je důvodem pro nedoporučení práce k obhajobě.

Práce byla dostatečně konzultována:  ANO
Práci doporučuji k obhajobě:		   ANO

Otázka pro obhajobu:
Předložte krátce určitou metodologickou sumarizaci a poukažte na aspekty, které se na základě Vámi zvoleného prizmatu potenciálně ukazují jako limitující a které naopak pro teatrologické zkoumání jako výrazně obohacující.

Písemné hodnocení (především vysvětlení důvodů pro snížení hodnocení):

Adam Suchánek při koncipování této práce prokázal zásadní badatelský rozvoj, kdy jím zvolené téma procházelo průběžně několika modifikacemi strategií jeho uchopení. Výsledné stanovené prizma bylo posléze vedeno velmi exaktně, diplomant k němu prostudoval rozsáhlé množství dostupných konceptů vztahujících se ke zkoumané problematice, které v teoretické části své práce pregnantně představuje, vzájemně komparuje a následně i převážně zdařile využívá ve vlastní analytické části. Nadto se mu podařilo umně „vytěžit“ nabyté znalosti z obou jím studovaných oborů a předložit tak interdisciplinární inovativní náhled na zkoumání herectví z hlediska (především) kognitivní lingvistiky a kognitivní teatrologie. Na práci oceňuji rovněž fakt, že si je diplomant po celou dobu vědom limitů i možných „slepých cest“ takto zvoleného výzkumu, otevřeně na ně poukazuje či je přímo komentuje, a po celou dobu vedení svých dílčích tezí si tak udržuje potřebný vědecký odstup. Jeho práce tak získává svěží experimentální nádech, který je však argumentačně přesvědčivý a teoreticky hutně podložený, čímž mimo jiné otevírá další možnosti zkoumání divadelního herectví perspektivou kognitivního zkoumání. I přes rozsáhlost textu, výrazně přesahující rozměry diplomové práce, zůstává diplomantova koncepce po celou dobu jasně a logicky strukturovaná, čtivá i odborně fundovaná.
Ojedinělé překlepy ve slovech, občasná faktografická pochybení či ne vždy exaktní dodržení znamének interpunkce jsou tak pro mě jen zanedbatelnými drobnými výhradami v jinak kvalitní a především inovativní diplomové práci.

Magisterskou diplomovou práci Adama Suchánka proto s velikým potěšením doporučuji k její obhajobě s průběžným hodnocením A.

Práce byla zkontrolována v programu Theses.cz a nebyla nalezena významná shoda s necitovaným textem.



Datum:  8. června 2020			Jméno a podpis: Mgr. Jitka Pavlišová, Ph.D.
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Jazyková úroveň (gramatika, stylistika, ediční pravidla)
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List1

		Hodnotící kritéria				podíl na  známce		hodnocení

		Práce naplňuje zadání				5%		1

		Stanovení a formulace cíle práce				5%		1

		Kritika pramenů a literatury				10%		1

		Stanovení metodologie a její adekvátnost				10%		1

		Strukturace analytické části, její soudržnost, naplnění metodologie				25%		1.3

		Formulace závěru, jeho původnost a originalita				25%		1.3

		Naplnění citační etiky, bibliografie (pozn. aparát, prameny a literatura)				10%		1

		Jazyková úroveň (gramatika, stylistika, ediční pravidla)				10%		1.3

		Průběžné hodnocení před obhajobou:*						1.18
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